

# “多彩田园”美如画 遍地盛开“致富花”

## 商城县汪岗镇不断壮大产业规模打造美丽乡村

信阳消息(商文)为扎实推进“多彩田园”建设,壮大产业规模,发展乡村旅游,打造美丽乡村,商城县汪岗镇做到“四个结合”。

与“四位一体”建设相结合。通过开展“严乡强村育新”活动,加强基层党组织建设。投资10余万元,整修郑河、古井两村村部,完善党建资料,鼓励村干部干事创业,发挥致富带头作用。郑河村支部书记张永堂自己经营茶场多年,成立了商城县卢大尖茶叶种植合作社,不仅自己富了,每年还带动20余户贫困户发展茶叶致富。通过加强村级“小微权力”综合治理,推进“阳光村务”建设。让干部按图干事,群众看图办事,在

脱贫攻坚实践中锻炼干部,锤炼作风。

与村级集体经济组织相结合。利用良好的生态资源和农业基础条件优势,以农民专业合作社为抓手,以农民土地托管、资源入股、劳务增收为纽带,积极发展规模、高效、生态、特色农业。依托商城县海波种养殖专业合作社,在郑河村流转土地120余亩,搭建温室大棚28个,投放菌菇6万包,栽培无土草莓近10000株,杏子300棵,樱桃600棵,葡萄1500棵,四季桃10000棵。郑河村农业经济合作社积极探索村级集体经济发展的新模式,首期启动资金30万元注入商城县朝阳名龟养殖专业合作社,年分红可达3.6万

元。同时,积极与县农业局对接,争取县财政涉农资金150万元,注入郑河、古井、杨湾三个村级集体经济组织各50万元,用于发展地面光伏发电项目,建成并网后预计每村可增收7万元,进一步盘活村集体资产,完善公共服务设施。三是与休闲农业示范带建设相结合。整合扶贫、美丽乡村、移民等项目资金,新修G220至韩冲茶园旅游路5公里,硬化旅游路主干道周边的村组道路7.18公里,完成旅游主干道两边的廊道建设,新建郑河、韩冲文化广场各1处,并配齐健身器材,高标准建设足够数量的垃圾屋和公厕一座。并计划在韩冲新建成标准化茶园1000亩,

在郑河新发展无性系标准化茶园500亩,此示范带建设里程长达10.33公里,建成后,将使沿途的13个居民集中点数千名群众受益。

与美丽乡村建设相结合。把美丽乡村建设示范点打造和脱贫攻坚结合起来,一头抓美丽乡村示范村创建,一头抓贫困村扶贫开发,通过抓点带面、示范引领,进一步抓好脱贫攻坚工作。镇村两级根据卢湾组贫困户实际,制定合理帮扶措施,发展生猪养殖9户、雏鹰带贫5户、光伏发电2户,以“1+N”的帮扶形式,实现了贫困户产业全覆盖,初步达到了个个有产业、家家有项目、户户能增收的目标。

## 爱在教师节



在我国第33个教师节之际,国家开发银行河南省分行驻光山县晏河乡管园孜村第一书记丁永生来到管园孜小学为全体教师捐赠图书、篮球架等生活和体育设施。

谢万柏 摄

## 66名农村娃 喜领“爱心大礼包”

信阳消息(龚文文晏乾坤)9月8日,潢川县双柳树镇付营小学66名贫困家庭的孩子穿上新校服、背上新书包,用上新学习用品,脸上笑开了花。这些“爱心大礼包”,由潢川县工商质监局牵线搭桥,玫琳凯河南分公司鼎力捐助。

“真是太高兴了,没有想到俺们姐弟三个开学都能穿上新校服、背上新书包、用上新学习用品……”潢川县双柳树镇付营小学三年级学生吴万丽拿到“爱心大礼包”兴奋不已。吴万

丽是双柳树镇万营村高台村民组人,母亲患有精神病,父亲只能选择在家务农,一家人日子过得异常清苦。此次“爱心大礼包”让姐弟仨和其他孩子们深切感受到来自社会各界的关爱。

据悉,此次玫琳凯河南分公司向双柳付营小学共捐赠66个书包,66套量身定做的校服,66套学习用品,三台电脑,一台打印机及体育器材等,共计价值3万余元。